



# Eladó lakás Estepona, Estepona

967.000 €

Reference: N8360 Bedrooms: 3 Bathrooms: 3 Build Size: 205m<sup>2</sup> Terrace: 27m<sup>2</sup>





## Costa del Sol, Estepona

### ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK ESTEPONA KÖZELÉBEN

Új építésű exkluzív luxusfejlesztés az áhított Új Arany Mérföldön, Esteponában. Ez a lenyűgöző komplexum 3, 4 és 5 hálószobás apartmanokat kínál, 200 és 300 m<sup>2</sup> közötti méretekkel, amelyeket úgy terveztek, hogy maximális kényelmet és luxust biztosítsanak. Minden rezidenciához két parkolóhely tartozik, biztosítva a kényelmet és a biztonságot.

Képzeld el, hogy minden nap a Földközi-tengerre nyíló látványos kilátásra ébred tágas otthonából. A tágas és elegáns teraszokat úgy tervezték, hogy élvezze a tengeri szellőt és a páratlan napfelkeltéket. Akár egy szabadtéri vacsorához, akár egy könyvvel való pihenéshez, ez a tökéletes hely ahhoz, hogy olyan életstílust éljen, amilyenről mindig is álmodott.

A lakópark olyan közösségi területeket kínál, amelyek újraértelmezik a luxust, és úgy tervezték, hogy emeljék az életérzést. Nagy szabadtéri medencével rendelkezik, nyitott kilátással a tengerre, exkluzív spa részleggel és teljesen felszerelt edzőteremmel. Emellett a komplexumon belül kávézó és coworking-terület is található, amely tökéletes hely a társasági életre és a felejthetetlen pillanatokra.

Kiváltságos környezetben elhelyezkedő lakópark, a legjobb szabadidős és szórakozási lehetőségekkel körülvéve. Csak néhány percre található a Costa del Sol leghíresebb golfpályái közül néhány, amelyek tökéletesek a sportok szerelmeseinek, mint például a Los Flamingos Golf, az El Paraíso Golf Club és a La Resina Golf & Country Club. Ezenkívül pár lépésre leszel a válogatott gourmet étteremtől, mint például a Tikitano, a Hotel Kempinski és az új gasztronómiai és szabadidős komplexum, a Laguna, így Estepona ideális hely az élet teljes körű élvezetéhez.

Az Új Arany Mérföld stratégiai elhelyezkedést kínál, mindössze tíz percre Puerto Banús-tól, a világ egyik leghíresebb kikötőjétől, a luxus és a csillogás központjától, ahol pezsgő társasági élet, neves designer üzletek, ínycsók étterem és élénk éjszakai élet várja. Közel van Marbellához is, a híres óvárosával és exkluzív tengerparti klubjaival.



## Features:

### Features

Tornaterem

### Energy Rating

B

### CO2 Emission Rating

B